
1 întrebare 

Textul întrebării 

Norma juridica este alcătuita din: 

1 întrebareSelectați unul sau mai multe: 

 
Ipoteză, corpus, sanctiune 

 
ipoteza, dispozitie, sanctiune 

 
preambul, reglementare, pedeapsă 

2 întrebare 

Textul întrebării 

Alegeți dintre următoarele enunțuri doar pe cele false: 

2 întrebareSelectați unul sau mai multe: 

 
Scopul realizării activității unei întreprinderi civile este obținerea de profit; 

 
Scopul activității unei întreprinderi economice este un scop non-profit; 

 
Obiectul activității întreprinderii economice constă în producerea de bunuri, executarea de 

lucrări și prestarea de servicii; 

3 întrebare 

Textul întrebării 

Formele în care persoana fizică poate desfășura activități economice sunt: 

3 întrebareSelectați unul sau mai multe: 

 
Grupurile de interes economic; 

 
Individual și independent ca PFA; 

 
Întreprinzător al unor întreprinderi familiare; 

4 întrebare 

Textul întrebării 

Comercianții persoane juridice se pot constitui în: 

4 întrebareSelectați unul sau mai multe: 



 
Societăți comerciale, societăți europene și organizații cooperative; 

 
Societăți comerciale, regii autonome și grupuri de interes economic; 

 
Regii autonome, asociații și societăți cooperatiste; 

5 întrebare 

Corect 

Marcat 0,10 din 0,10 

Întrebare cu flag 

Textul întrebării 

Persoana fizică poate desfășura activități economice dacă: 

5 întrebareSelectați unul sau mai multe: 

 
A împlinit 16 ani în cazul PFA-urilor; 

 
A împlinit vârsta de 18 ani în cazul membrilor întreprinderii familiale; 

 
Are un sediu profesional declarat; 

6 întrebare 

Corect 

Marcat 0,10 din 0,10 

Întrebare cu flag 

Textul întrebării 

Capacitatea de folosință a persoanei fizice presupune: 

6 întrebareSelectați unul sau mai multe: 

 
Interdicția persoanei fizice de a încheia singură acte juridice civile; 

 
Aptitudinea de a avea drepturi și obligații civile; 

 
Aptitudinea de a încheia singură acte juridice civile; 

7 întrebare 

Corect 

Marcat 0,10 din 0,10 



Întrebare cu flag 

Textul întrebării 

Capacitatea de folosință a persoanei fizice: 

7 întrebareSelectați unul sau mai multe: 

 
Se dobândește la împlinirea vârstei de 18 ani; 

 
Se pierde în caz de alienare mintală; 

 
Se pierde odată cu moartea persoanei fizice; 

8 întrebare 

Corect 

Marcat 0,10 din 0,10 

Întrebare cu flag 

Textul întrebării 

Capacitatea deplină de exercițiu a persoanei fizice: 

8 întrebareSelectați unul sau mai multe: 

 
Se dobândește de la naștere și încetează la momentul morții; 

 
Reprezintă aptitudinea persoanei de a avea drepturi și obligații; 

 
Se pierde în caz de alienare mintală 

9 întrebare 

Corect 

Marcat 0,10 din 0,10 

Întrebare cu flag 

Textul întrebării 

Capacitatea deplină de exercițiu: 

9 întrebareSelectați unul sau mai multe: 

 
Se dobândește la împlinirea vârstei de 18 ani; 

 
Se dobândește de la naștere; 



 
Se pierde prin efectul morții; 

10 întrebare 

Corect 

Marcat 0,10 din 0,10 

Întrebare cu flag 

Textul întrebării 

Capacitatea restrânsă de exercițiu: 

10 întrebareSelectați unul sau mai multe: 

 
Se poate acorda de instanța de tutelă minorului de 16 ani; 

 
Se dobândește de minorul în vârstă de 14 ani; 

 
Se  obține de minorul de 16 ani prin căsătorie; 

11 întrebare 

Incorect 

Marcat 0,00 din 0,10 

Întrebare cu flag 

Textul întrebării 

Nu au calitate de comerciant: 

11 întrebareSelectați unul sau mai multe: 

 
statul şi unităţile sale administrative, asociaţiile şi fundaţiile şi societățile agricole; 

 
organizaţiile cooperatiste, statul şi unităţile sale administrative şi asociaţiile şi fundaţiile; 

 
societăţile comerciale, asociaţiile şi fundaţiile şi grupurile de interes economic; 

12 întrebare 

Corect 

Marcat 0,10 din 0,10 

Întrebare cu flag 

Textul întrebării 

Normele juridice sunt clasificate astfel: 



12 întrebareSelectați unul sau mai multe: 

 
Norme dispozitive, norme suple, norme punitive și norme de reglementare; 

 
Norme imperative, norme suple, norme permisive și norme de recomandare; 

 
Norme permisive, norme suple și norme de recomandare; 

13 întrebare 

Corect 

Marcat 0,10 din 0,10 

Întrebare cu flag 

Textul întrebării 

Normele de recomandare: 

13 întrebareSelectați unul sau mai multe: 

 
Sunt normele care nu prevăd o sancțiune; 

 
Sunt normele care acordă o permisiune pentru o anumită conduită; 

 
Sunt normele care se aplică în completarea contractelor sau a altor acte juridice; 

14 întrebare 

Corect 

Marcat 0,10 din 0,10 

Întrebare cu flag 

Textul întrebării 

Normele supletive sunt normele care: 

14 întrebareSelectați unul sau mai multe: 

 
Prevăd o sancțiune în caz de nerespectare; 

 
Sunt lipsite de sancțiune; 

 
Se aplică în completarea contractelor sau a altor acte juridice; 

15 întrebare 

Corect 

Marcat 0,10 din 0,10 



Întrebare cu flag 

Textul întrebării 

Normele permisive sunt normele care: 

15 întrebareSelectați unul sau mai multe: 

 
Prevăd o sancțiune în caz de nerespectare; 

 
Sunt lipsite de sancțiune; 

 
Acorda permisiunea pentru o anumită conduită și nu stabilesc o regulă ce trebuie respectată 

16 întrebare 

Corect 

Marcat 0,10 din 0,10 

Întrebare cu flag 

Textul întrebării 

Alegeți dintre următoarele enunțuri doar pe cele adevărate: 

16 întrebareSelectați unul sau mai multe: 

 
Ipoteza reglementează consecința încălcării regulii cuprinse în dispoziție; 

 
Dispoziția normei juridice reprezintă partea în care se edictează regula de conduită ce 

trebuie urmată; 

 
Sancțiunea reglementează relația socială la care se referă norma juridică; 

17 întrebare 

Corect 

Marcat 0,10 din 0,10 

Întrebare cu flag 

Textul întrebării 

Alegeți dintre următoarele enunțuri doar pe cele false: 

17 întrebareSelectați unul sau mai multe: 

 
Normele de recomandare sunt normele care acordă o permisiune pentru o anumită 

conduită; 



 
Normele permisive sunt normele lipsite de sancțiuni; 

 
Normele imperative sunt acele norme a căror respectare atrage aplicarea unei sancțiuni; 

18 întrebare 

Corect 

Marcat 0,10 din 0,10 

Întrebare cu flag 

Textul întrebării 

Întreprinderea civilă reprezintă: 

18 întrebareSelectați unul sau mai multe: 

 
O activitate realizată de o persoană pe riscul său; 

 
O activitate sistematic organizată și autonomă; 

 
O activitate în care întreprinzătorul are scop lucrativ; 

19 întrebare 

Corect 

Marcat 0,10 din 0,10 

Întrebare cu flag 

Textul întrebării 

Întreprinderea economică reprezintă următoarele caracterstici: 

19 întrebareSelectați unul sau mai multe: 

 
Activitatea realizată este o activitate economică; 

 
Întreprinzătorii care realizează această activitate sunt profesioniști care pun la dispoziția 

celor interesați cunoștințele și competențele lor primind în schimb onorarii; 

 
Scopul activității desfășurate este un scop nelucrativ; 

20 întrebare 

Corect 

Marcat 0,10 din 0,10 

Întrebare cu flag 



Textul întrebării 

Oficiul Național al Registrului Comerțului este o instituție: 

20 întrebareSelectați unul sau mai multe: 

 
privata 

 
mixtă 

 
publică 

21 întrebare 

Incorect 

Marcat 0,00 din 0,10 

Întrebare cu flag 

Textul întrebării 

Alegeți dintre următoarele enunțuri doar pe cele false: 

21 întrebareSelectați unul sau mai multe: 

 
Comisionarul încheie acte juridice în numele și pe seama comerciantului; 

 
Comisionarul încheie acte juridice privind vânzarea unor bunuri imobile ale comerciantului; 

 
Raporturile dintre comisionar și comerciant sunt raporturi de mandat fără reprezentare; 

22 întrebare 

Corect 

Marcat 0,10 din 0,10 

Întrebare cu flag 

Textul întrebării 

Alegeți dintre următoarele enunțuri doar pe cele false: 

22 întrebareSelectați unul sau mai multe: 

 
Consignatarul acționează în baza unei împuterniciri date de către comerciant; 

 
Consignatarul încheie actele juridice în nume propriu dar pe seama comerciantului; 

 
Consignatarul încheie acte juridice privind vânzarea unor bunuri imobile ale comerciantului; 



23 întrebare 

Corect 

Marcat 0,10 din 0,10 

Întrebare cu flag 

Textul întrebării 

Alegeți dintre următoarele enunțuri doar pe cele adevărate: 

23 întrebareSelectați unul sau mai multe: 

 
Expeditorul încheie actele juridice în nume propriu dar pe seama comerciantului; 

 
Expeditorul este un auxiliar al comerciantului; 

 
Expeditorul încheie acte juridice privind vânzarea unor bunuri mobile ale comerciantului; 

24 întrebare 

Corect 

Marcat 0,10 din 0,10 

Întrebare cu flag 

Textul întrebării 

Alegeți dintre următoarele enunțuri doar pe cele adevărate: 

24 întrebareSelectați unul sau mai multe: 

 
Agenții comerciali sunt auxiliari dependenti ai comercianților în regiuni determinate; 

 
Agenții comerciali sunt auxiliari autonomi ai comercianților; 

 
Agenții comerciali sunt împuterniciți să negocieze contracte în nume propriu dar pe seama 

comerciantului; 

25 întrebare 

Corect 

Marcat 0,10 din 0,10 

Întrebare cu flag 

Textul întrebării 

Intermediarii ocazionali: 

25 întrebareSelectați unul sau mai multe: 

 



Se mai numesc curtieri; 

 
Sunt auxiliari dependenti ai comercianților; 

 
Sunt auxiliari autonomi ai comercianților; 

26 întrebare 

Corect 

Marcat 0,10 din 0,10 

Întrebare cu flag 

Textul întrebării 

Auxiliarii dependenţi ai comerciantului: 

26 întrebareSelectați unul sau mai multe: 

 
sunt comercianţi de sine stătători ; 

 
se bucură de autonomie în raport cu comerciantul pentru care lucrează ; 

 
sunt salariaţi ai comerciantului ; 

27 întrebare 

Corect 

Marcat 0,10 din 0,10 

Întrebare cu flag 

Textul întrebării 

Fondul de comerţ: 

27 întrebareSelectați unul sau mai multe: 

 
Poate constitui obiectul unei garanţii mobiliare; 

 
Are o identitate de sine stătătoare; 

 
Face obiectul unor contracte doar cu titlu oneros ; 

28 întrebare 

Corect 

Marcat 0,10 din 0,10 

Întrebare cu flag 



Textul întrebării 

Fondul de comerţ reprezintă : 

28 întrebareSelectați unul sau mai multe: 

 
Un element component al patrimoniului societăţii comerciale ; 

 
Patrimoniul societăţii comerciale ; 

 
Pasivul societăţii comerciale ; 

29 întrebare 

Corect 

Marcat 0,10 din 0,10 

Întrebare cu flag 

Textul întrebării 

Elementele corporale ale fondului de comerţ sunt : 

29 întrebareSelectați unul sau mai multe: 

 
Mărfurile care se află în stoc; 

 
Firma, emblema, clientela şi vadul comercial; 

 
Materialele, utilajele, echipamentele şi firma ; 

30 întrebare 

Corect 

Marcat 0,10 din 0,10 

Întrebare cu flag 

Textul întrebării 

Firma reprezintă : 

30 întrebareSelectați unul sau mai multe: 

 
Puterea comerciantului de a atrage clientela ; 

 
Un atribut de identificare a comerciantului ; 

 
Semnul sau denumirea care deosebeşte un comerciant de altul de acelaşi gen ; 



31 întrebare 

Corect 

Marcat 0,10 din 0,10 

Întrebare cu flag 

Textul întrebării 

Registrul Comerțului este format din: 

  

31 întrebareSelectați unul sau mai multe: 

 
Registrul pentru înregistrarea comercianților persoane fizice și asociații familiale; 

 
Registrul pentru înregistrarea comercianților persoane juridice; 

 
Registrul organizațiilor cooperatiste; 

32 întrebare 

Corect 

Marcat 0,10 din 0,10 

Întrebare cu flag 

Textul întrebării 

Emblema : 

32 întrebareSelectați unul sau mai multe: 

 
Deosebeşte un comerciant de altul de acelaşi gen ; 

 
Se poate transmite şi separat de fondul de comerţ ; 

 
Este un element corporal care nu este obligatoriu ; 

33 întrebare 

Corect 

Marcat 0,10 din 0,10 

Întrebare cu flag 

Textul întrebării 

Dreptul de folosinţă exclusivă a emblemei se obţine : 

33 întrebareSelectați unul sau mai multe: 



 
Prin lichidarea societăţii comerciale; 

 
Prin înscrierea emblemei în Registrul Comerţului ; 

 
Prin radierea emblemei  din Registrul Comerţului ; 

34 întrebare 

Corect 

Marcat 0,10 din 0,10 

Întrebare cu flag 

Textul întrebării 

Alegeţi dintre următoarele afirmaţii doar pe cele adevărate: 

34 întrebareSelectați unul sau mai multe: 

 
emblema nu se poate transmite separat de fondul de comerţ; 

 
emblema este un semn sau o denumire care deosebeşte comercianţii de acelaşi gen; 

 
emblema este un element corporal al fondului de comerţ; 

35 întrebare 

Corect 

Marcat 0,10 din 0,10 

Întrebare cu flag 

Textul întrebării 

Alegeţi dintre următoarele afirmaţii doar pe cele adevărate: 

35 întrebareSelectați unul sau mai multe: 

 
firma se poate transmite şi separat de fondul de comerţ, atât prin acte inter vivos cât şi 

mortis causa; 

 
o firmă radiată este disponibilă timp de 2 ani după momentul radierii din Registrul 

Comerţului; 

 
firma reprezintă un atribut de identificare a comerciantului; 

36 întrebare 



Corect 

Marcat 0,10 din 0,10 

Întrebare cu flag 

Textul întrebării 

Alegeţi dintre următoarele enunţuri doar pe cele adevărate: 

36 întrebareSelectați unul sau mai multe: 

 
vadul comercial se află în strânsă legătură cu clientela; 

 
vadul comercial reprezintă puterea sau capacitatea clientelei de a atrage comerciantul; 

 
vadul comercial este un element distinct al fondului de comerţ; 

37 întrebare 

Corect 

Marcat 0,10 din 0,10 

Întrebare cu flag 

Textul întrebării 

Alegeţi dintre următoarele enunţuri doar pe cele false: 

37 întrebareSelectați unul sau mai multe: 

 
Comportamentul concurenţial nu trebuie să folosească uzanţe cinstite; 

 
Comportamentul concurenţial trebuie să fie manifest; 

 
Comportamentul concurenţial trebuie să fie exercitat cu bună-credinţă; 

38 întrebare 

Corect 

Marcat 0,10 din 0,10 

Întrebare cu flag 

Textul întrebării 

Alegeți dintre următoarele enunțuri doar pe cele adevărate: 

38 întrebareSelectați unul sau mai multe: 

 
Comportamentul concurențial trebuie să fie manifest; 

 



Comportamentul concurențial trebuie să folosească uzanțele cinstite; 

 
Comportamentul concurențial presupune săvârșirea anumitor acte de infidelitate; 

39 întrebare 

Corect 

Marcat 0,10 din 0,10 

Întrebare cu flag 

Textul întrebării 

Constituie activităţi de subminare a organizării interne a concurentului: 

39 întrebareSelectați unul sau mai multe: 

 
Oferirea serviciilor de către salariatul exclusiv al unui comerciant, unui concurent ori 

acceptarea unei asemenea oferte; 

 
Denigrarea; 

 
Punerea în circulaţie de mărfuri contrafăcute şi/sau pirat; 

40 întrebare 

Corect 

Marcat 0,10 din 0,10 

Întrebare cu flag 

Textul întrebării 

Constituie activităţi de subminare a activităţii comerciale a concurentului: 

40 întrebareSelectați unul sau mai multe: 

 
Denigrarea 

 
Aplicarea metodei „Bulgăre de zăpadă”; 

 
Confuziunea 

41 întrebare 

Corect 

Marcat 0,10 din 0,10 

Întrebare cu flag 

Textul întrebării 



Înregistrarea în Registrul Comerțului presupune: 

41 întrebareSelectați unul sau mai multe: 

 
Înscrierea de mențiuni; 

 
Vărsarea capitalului social; 

 
Înmatricularea; 

42 întrebare 

Corect 

Marcat 0,10 din 0,10 

Întrebare cu flag 

Textul întrebării 

Efectul de opozabilitate presupune că înregistrările în Registrul Comerțului sunt: 

 

 

42 întrebareSelectați unul sau mai multe: 

 
opozabile părților; 

 
Opozabile terților; 

 
inopozabile 

 

43 întrebare 

Corect 

Marcat 0,10 din 0,10 

Întrebare cu flag 

Textul întrebării 

La încetarea activităţii comerciale, comercianţii trebuie : 

43 întrebareSelectați răspunsul corect: 

 
să solicite radierea din Registrul Comerţului; 

 
să rămână în pasivitate; 



 
să depună la Registrul Comertului o cerere de înmatriculare; 

44 întrebare 

Corect 

Marcat 0,10 din 0,10 

Întrebare cu flag 

Textul întrebării 

Efectele înregistrării în Registrul Comerţului : 

44 întrebareSelectați unul sau mai multe: 

 
efectul de publicitate şi efectul de opozabilitate. 

 
efectul de promovare şi efectul de opunere ; 

 
efectul de opozabilitate şi efectul de distributie ; 

45 întrebare 

Corect 

Marcat 0,10 din 0,10 

Întrebare cu flag 

Textul întrebării 

Alegeți dintre următoarele enunțuri doar pe cele adevărate: 

Auxiliarii dependenti primesc un comision din partea comerciantului dacă afacerea 

intermediată a fost încheiată; 

45 întrebareSelectați unul sau mai multe: 

 
Auxiliarii dependenti sunt salariați ai comerciantului; 

 
Auxiliarii dependenți au la rândul lor calitate de comerciant; 

 
Auxiliarii dependenti primesc un comision din partea comerciantului dacă afacerea 

intermediată a fost încheiată; 

46 întrebare 

Corect 

Marcat 0,10 din 0,10 

Întrebare cu flag 



Textul întrebării 

Alegeți dintre următoarele enunțuri doar pe cele false; 

46 întrebareSelectați unul sau mai multe: 

 
Auxiliarii autonomi sunt ei înșiși comercianți; 

 
Auxiliarii autonomi sunt retribuiți cu un salariu lunar pentru activitatea prestată; 

 
Auxiliarii autonomi sunt salariați ai comerciantului; 

47 întrebare 

Corect 

Marcat 0,10 din 0,10 

Întrebare cu flag 

Textul întrebării 

Alegeți dintre următoarele enunțuri doar pe cele adevărate: 

47 întrebareSelectați unul sau mai multe: 

 
Mandatarul încheie acte juridice în nume propriu dar pe seama comerciantului; 

 
Mandatarul încheie acte juridice privind vânzarea unor bunuri mobile ale comerciantului; 

 
Mandatarul acționează în baza unei împuterniciri date de către comerciant; 

48 întrebare 

Corect 

Marcat 0,10 din 0,10 

Întrebare cu flag 

Textul întrebării 

Societatea comercială reprezintă o grupare de persoane constituită pe baza unui: 

 

 

48 întrebareSelectați unul sau mai multe: 

 
contract de mecenat 

 
contract de societate 



 
contract de vanzare-cumpărare 

49 întrebare 

Corect 

Marcat 0,10 din 0,10 

Întrebare cu flag 

Textul întrebării 

Adunarea generală ordinară: 

 

 

49 întrebareSelectați unul sau mai multe: 

 
priveşte doar SA şi SCA şi cuprinde numai anumite categorii de acţionari 

 
Se întrunește doar o singură dată pe an, în cel mult 4 luni de la terminarea exercițiului 

financiar ; 

 

 

 
se întruneşte cel puţin o dată pe an, în cel mult 4 luni de la terminarea exerciţiului financiar ; 

50 întrebare 

Corect 

Marcat 0,10 din 0,10 

Întrebare cu flag 

Textul întrebării 

Etapele constituirii societăţilor comerciale sunt : 

50 întrebareSelectați unul sau mai multe: 

 
etapa juridica si etapa individuală 

 
etapa consensuală şi etapa individuală  

 
etapa consensuală și etapa judiciară 

51 întrebare 

Corect 

Marcat 0,10 din 0,10 



Întrebare cu flag 

Textul întrebării 

Avem un SRL cu 3 asociați: A, B si C, 

capitalul social = 300 de lei; 

o parte socială are valoarea de 10 lei; 

A are 6 părți sociale, B are 21 părți sociale, C are 3 părți sociale 

Care sunt procentele de participare la formarea capitalului social pentru fiecare asociat in 

parte: 

51 întrebareSelectați răspunsul corect: 

 
A=20%, B=70%, C=10% 

 
A=30%, B=60%, C=10% 

 
A=15%, B=80%, C=5% 

52 întrebare 

Corect 

Marcat 0,10 din 0,10 

Întrebare cu flag 

Textul întrebării 

Avem un SRL cu 4 asociați: A, B, C si D 

Capitalul social este de 500 lei iar valoarea unei părți sociale este de 25 de lei 

Cotele de participare la constituirea capitalului social sunt următoarele: A - 20%, B - 50% si C 

- 30% 

Cate parti sociale va avea fiecare asociat? 

52 întrebareSelectați răspunsul corect: 

 
A=6 părti sociale, B=10 părți sociale, C=4 părți sociale 

 
A= 4 părți sociale, B=10 părți sociale, C=6 părți sociale 

 
A=5 părți sociale, B=15 părți sociale, C=2 părți sociale 

53 întrebare 



Corect 

Marcat 0,10 din 0,10 

Întrebare cu flag 

Textul întrebării 

Avem un SRL cu 2 asociați A si B in cote egale de câte 50% fiecare; 

Capitalul sociale este in valoare de 2100 lei, o parte socială având valoarea de 350 lei. 

In câte părți sociale se divide capitalul social in cazul sus-menționat: 

53 întrebareSelectați răspunsul corect: 

 
6 părți sociale 

 
210 părți sociale 

 
60 părți sociale 

54 întrebare 

Corect 

Marcat 0,10 din 0,10 

Întrebare cu flag 

Textul întrebării 

Formele în care se pot constitui societățile comerciale potrivit Legii nr 31/1990 sunt 

următoarele: 

54 întrebareSelectați unul sau mai multe: 

 
societate cu răspundere limitată, societate în comandită simplă, societate în comandită 

compusă pe acţiuni, societate în nume colectiv şi societate pe acţiuni limitate; 

 
societate cu răspundere limitată, societate în nume colectiv, societate pe acţiuni, societate în 

comandită simplă şi societate în comandită pe acţiuni; 

 
societate cu răspundere limitată, societate pe acţiuni, societate în nume colectiv pe acţiuni, 

societate în comandită simplă şi societate în comandită pe acţiuni; 

55 întrebare 

Corect 

Marcat 0,10 din 0,10 

Întrebare cu flag 



Textul întrebării 

Alegeţi dintre următoarele enunțuri doar pe cele false: 

55 întrebareSelectați unul sau mai multe: 

 
capitalul social vărsat reprezintă valoarea aporturilor încă neefectuate; 

 
capitalul social vărsat este mereu acelaşi cu capitalul social subscris. 

 
capitalul social vărsat reprezintă valoarea aporturilor deja efectuate; 

56 întrebare 

Corect 

Marcat 0,10 din 0,10 

Întrebare cu flag 

Textul întrebării 

Alegeţi dintre următoarele afirmaţii doar pe cele false : 

56 întrebareSelectați unul sau mai multe: 

 
într-o societate comercială doar persoanele juridice pot avea calitatea de asociat 

 
Într-o societate comercială atât persoanele fizice cât şi persoanele juridice pot avea calitatea 

de asociat; 

 
într-o societate comercială doar persoanele fizice pot avea calitatea de asociat 

57 întrebare 

Corect 

Marcat 0,10 din 0,10 

Întrebare cu flag 

Textul întrebării 

Alegeţi dintre următoarele enunțuri doar pe cele false : 

57 întrebareSelectați unul sau mai multe: 

 
aportul în numerar nu este obligatoriu la constituirea niciunei forme de societate 

comercială ; 

 
prestaţiile în muncă pot constitui aport la formarea sau majorarea capitalului social ; 



 
aportul trebuie să fie real şi serios ; 

58 întrebare 

Corect 

Marcat 0,10 din 0,10 

Întrebare cu flag 

Textul întrebării 

Aportul în numerar : 

58 întrebareSelectați unul sau mai multe: 

 
Este obligatoriu la constituirea oricărei forme de societate comercială ; 

 
Este obligatoriu doar la constituirea societăților pe acțiuni ; 

 
Nu este obligatoriu la constituirea societăților cu răspundere limitată ; 

59 întrebare 

Corect 

Marcat 0,10 din 0,10 

Întrebare cu flag 

Textul întrebării 

Prestațiile în muncă : 

59 întrebareSelectați unul sau mai multe: 

 
Nu constituie aport la formarea sau majorarea capitalului social ; 

 
Constituie aport doar la formarea capitalului social ; 

 
 Constituie aport la formarea sau majorarea capitalului social ; 

60 întrebare 

Corect 

Marcat 0,10 din 0,10 

Întrebare cu flag 

Textul întrebării 

Capitalul social subscris reprezintă : 

60 întrebareSelectați unul sau mai multe: 



 
valoarea totală a aporturilor cu care asociaţii s-au obligat să contribuie la formarea 

societăţilor comerciale; 

 
obţinerea unui câştig material care sporeşte patrimoniul asociaţilor 

 
valoarea aporturilor deja efectuate; 

61 întrebare 

Corect 

Marcat 0,10 din 0,10 

Întrebare cu flag 

Textul întrebării 

Alegeți dintre următoarele enunțuri doar pe cele false: 

61 întrebareSelectați unul sau mai multe: 

 
Comisionarul încheie acte juridice privind vânzarea unor bunuri imobile ale comerciantului 

 
Comisionarul încheie acte juridice în numele și pe seama comerciantului; 

 
Raporturile dintre comisionar și comerciant sunt raporturi de mandat cu reprezentare; 

62 întrebare 

Corect 

Marcat 0,10 din 0,10 

Întrebare cu flag 

Textul întrebării 

Obligațiile comisionarului sunt : 

62 întrebareSelectați unul sau mai multe: 

 
Să acționeze cu diligența unui bun proprietar; 

 
Să respecte întocmai instrucțiunile primite de la comitent ; 

 
Să se abată de la instrucțiunile primite doar în condițiile prevăzute de lege ; 

63 întrebare 

Incorect 

Marcat 0,00 din 0,10 



Întrebare cu flag 

Textul întrebării 

În cuprinsul contractului de comision : 

63 întrebareSelectați unul sau mai multe: 

 
Orice operațiune a comitentului făcută cu încălcarea sau depășirea limitelor instrucțiunilor 

primite rămâne în sarcina sa dacă nu este ratificată de către comisionar ; 

 
Comitentul trebuie să îl încunoștințeze pe comisionar despre depășirea limitelor mandatului 

primit de îndată ce acest lucru este permis; 

 
Comisionarul nu ratifică actele efectuate de către comitent ; 

64 întrebare 

Corect 

Marcat 0,10 din 0,10 

Întrebare cu flag 

Textul întrebării 

Alegeți doar enunțurile false : 

64 întrebareSelectați unul sau mai multe: 

 
Comisionarul răspunde pentru faptele persoanei substituite; 

 
Comisionarul trebuie să dea socoteală comitentului despre mersul operațiunilor efectuate ; 

 
Substituirea în cadrul contractului de comision este posibilă fără acordul comitentului, 

contractul de comision nefiind un contract încheiat intuitu persoane 

65 întrebare 

Corect 

Marcat 0,10 din 0,10 

Întrebare cu flag 

Textul întrebării 

În raporturile dintre comisionar și terți : 

65 întrebareSelectați unul sau mai multe: 

 



Comitentul, la cerere se poate subroga în drepturile comisionarului, putând exercita toate 

acțiunile ce decurg din contractul cu terțul ; 

 
Terțul contractant este ținut direct față de comisionar pentru obligațiile sale ; 

 
Terții contractanți au acțiune directă împotriva comitentului ; 

66 întrebare 

Corect 

Marcat 0,10 din 0,10 

Întrebare cu flag 

Textul întrebării 

Obiectul contractului de consignație îl constituie : 

66 întrebareSelectați unul sau mai multe: 

 
Vânzarea de bunuri imobile ; 

 
Prestarea de servicii de transport ; 

 
Vânzarea de bunuri mobile ; 

67 întrebare 

Corect 

Marcat 0,10 din 0,10 

Întrebare cu flag 

Textul întrebării 

Alegeți doar enunțurile false : 

67 întrebareSelectați unul sau mai multe: 

 
Consignantul trebuie să aibă capacitate deplină de exercițiu ; 

 
Consignatarul nu trebuie să aibă capacitate deplină de exercițiu ; 

 
Consignatarul trebuie sa ia în primire, să păstreze și sa asigure bunurile primite de la 

consignant ; 

68 întrebare 

Corect 

Marcat 0,10 din 0,10 



Întrebare cu flag 

Textul întrebării 

În cuprinsul contractului de consignație : 

68 întrebareSelectați unul sau mai multe: 

 
Consignatarul are obligația de a preda consignantului bunurile mobile ce urmează a fi 

vândute ; 

 
Consignantul este obligat la plata remunerației cuvenite consignatarului ; 

 
Consignantul are obligația de a preda consignatarului bunurile imobile ce vor fi vândute ; 

69 întrebare 

Corect 

Marcat 0,10 din 0,10 

Întrebare cu flag 

Textul întrebării 

Obiectul contractului de expediție constă în : 

69 întrebareSelectați unul sau mai multe: 

 
Vanzarea de bunuri imobile ; 

 
Vânzarea de bunuri mobile 

 
Incheierea de contracte de transport 

70 întrebare 

Corect 

Marcat 0,10 din 0,10 

Întrebare cu flag 

Textul întrebării 

 În cadrul contractului de expediție obligațiile părților sunt următoarele : 

70 întrebareSelectați unul sau mai multe: 

 
Comitentul trebuie să plătească expeditorului remunerația cuvenită ; 

 



Expeditorul este obligat să execute mandatul ; 

 
Expeditorul trebuie să plătească comitentului cheltuielile efectuate cu operațiile accesorii ; 

71 întrebare 

Corect 

Marcat 0,10 din 0,10 

Întrebare cu flag 

Textul întrebării 

Dreptul la acțiune ce izvorăște din reglementarea contractului de expediție este : 

71 întrebareSelectați unul sau mai multe: 

 
12 luni de la data predării bunurilor la locul de destinație sau de la momentul la care ar fi 

trebuit să se facă predarea dacă operațiunea de transport s-a făcut în interiorul Europei ; 

 
12 luni de la data predării bunurilor la locul de destinație sau de la momentul la care ar fi 

trebuit să se facă predarea dacă operațiunea de transport a început sau s-a terminat în afara 

Europei. 

 
18 luni de la data predării bunurilor la locul de destinație sau de la momentul la care ar fi 

trebuit să se facă predarea dacă operațiunea de transport s-a făcut în interiorul Europei ; 

72 întrebare 

Corect 

Marcat 0,10 din 0,10 

Întrebare cu flag 

Textul întrebării 

Alegeți dintre următoarele enunțuri doar pe cele false: 

72 întrebareSelectați unul sau mai multe: 

 
Consignatarul încheie actele juridice în nume propriu dar pe seama comerciantului; 

 
Consignatarul încheie acte juridice privind vânzarea unor bunuri imobile ale comerciantului; 

 
Consignatarul acționează în baza unei împuterniciri date de către comerciant; 

73 întrebare 

Corect 

Marcat 0,10 din 0,10 



Întrebare cu flag 

Textul întrebării 

Alegeți doar enunțurile false : 

73 întrebareSelectați unul sau mai multe: 

 
Expeditorul nu trebuie să dea socoteală comitentului asupra îndeplinirii mandatului primit ; 

 
Expeditorul trebuie sa asigure in mod obligatoriu mărfurile a căror expediere o asigură în 

baza împuternicirii primite ; 

 
Expeditorul este obligat să execute mandatul ; 

74 întrebare 

Corect 

Marcat 0,10 din 0,10 

Întrebare cu flag 

Textul întrebării 

Alegeți dintre următoarele enunțuri doar pe cele adevărate: 

74 întrebareSelectați unul sau mai multe: 

 
Expeditorul încheie acte juridice privind vânzarea unor bunuri mobile ale comerciantului; 

 
Expeditorul încheie actele juridice în nume propriu dar pe seama comerciantului; 

 
Expeditorul este un auxiliar al comerciantului; 

75 întrebare 

Corect 

Marcat 0,10 din 0,10 

Întrebare cu flag 

Textul întrebării 

Consignantul are următoarele obligaţii faţă de consignatar : 

75 întrebareSelectați unul sau mai multe: 

 
Să plătească remuneraţia cuvenită consignatarului ; 

 



Să predea consignatarului bunurile imobile ce urmează a fi vândute ; 

 
Să execute cu bună-credinţă mandatul primit de la consignatar ; 

76 întrebare 

Corect 

Marcat 0,10 din 0,10 

Întrebare cu flag 

Textul întrebării 

În cadrul contractului de comision: 

76 întrebareSelectați unul sau mai multe: 

 
Comitentul nu trebuie să aibă capacitate de exerciţiu, fiind suficientă capacitatea 

comisionarului de a încheia actele juridice pentru care a fost împuternicit; 

 
Comitentul trebuie să aibă el însuşi capacitatea de a încheia actele juridice pe care le va 

încheia pe seama sa comisionarul; 

 
Comisionarul nu trebuie să aibă capacitate deplină de exerciţiu deoarece încheie acte 

juridice proprio nomine ; 

 

77 întrebare 

Corect 

Marcat 0,10 din 0,10 

Întrebare cu flag 

Textul întrebării 

În cadrul contractului de expediţie, obligaţiile expeditorului sunt următoarele : 

77 întrebareSelectați unul sau mai multe: 

 
Expeditorul este obligat să plătească remunerația cuvenită comitentului; 

 
Expeditorul este obligat să dea socoteală comitentului asupra îndeplinirii mandatului primit; 

 
Expeditorul este obligat să execute mandatul; 

78 întrebare 

Corect 



Marcat 0,10 din 0,10 

Întrebare cu flag 

Textul întrebării 

Părțile contractului de expediție sunt : 

78 întrebareSelectați unul sau mai multe: 

 
Comitent și expeditor ; 

 
Comisionar și expeditor ; 

 
Expeditor și agent ; 

79 întrebare 

Corect 

Marcat 0,10 din 0,10 

Întrebare cu flag 

Textul întrebării 

Alegeti dintre urmatoarele enunturi doar pe cele adevarate : 

79 întrebareSelectați unul sau mai multe: 

 
Contractul de comision este un contract cu titlu gratuit ; 

 
Contractul de comision nu se încheie intuitu persoane 

 
Contractul de comision este un contract sinalagmatic ; 

80 întrebare 

Corect 

Marcat 0,10 din 0,10 

Întrebare cu flag 

Textul întrebării 

Alegeti dintre urmatoarele enunturi doar pe cele false: 

80 întrebareSelectați unul sau mai multe: 

 
Comisionarul nu trebuie sa aiba capacitate deplina de exercițiu întrucât nu încheie actele 

juridice în nume propriu ci în numele comitentului ; 



 
Imputernicirea dată comisionarului reprezinta un act unilateral de vointa ce emana de la 

comitent ; 

 
Comitentul încheie actele juridice proprio nomine ; 

81 întrebare 

Corect 

Marcat 0,10 din 0,10 

Întrebare cu flag 

Textul întrebării 

Datoriile sunt considerate ca fiind certe atunci când : 

81 întrebareSelectați unul sau mai multe: 

 
Cuantumul lor este precis determinat; 

 
Existenţa lor este neîndoielnică ; 

 
Au ajuns la scadenţă ; 

82 întrebare 

Corect 

Marcat 0,10 din 0,10 

Întrebare cu flag 

Textul întrebării 

Datoriile sunt considerate ca fiind lichide atunci cand: 

82 întrebareSelectați unul sau mai multe: 

 
cuantumul lor este precis determinat 

 
au ajuns la scadenta 

 
existenta lor este neindoielnica 

83 întrebare 

Corect 

Marcat 0,10 din 0,10 

Întrebare cu flag 



Textul întrebării 

Datoriile sunt considerate ca fiind exigibile atunci cand: 

83 întrebareSelectați unul sau mai multe: 

 
au ajuns la scadenta; 

 
existenta lor este certa: 

 
cuantumul lor este precis determinat; 

84 întrebare 

Corect 

Marcat 0,10 din 0,10 

Întrebare cu flag 

Textul întrebării 

Alegeţi dintre următoarele enunţuri doar pe cele adevărate : 

84 întrebareSelectați unul sau mai multe: 

 
Insolventa este iminentă atunci când se dovedeşte că debitorul nu va putea plăti la scadenţă 

datoriile exigibile angajate, cu fondurile băneşti disponibile la data scadenţei; 

 

Insolvabilitatea, presupune lipsa lichidităţilor din patrimoniul debitorului ; 

 
Insolvenţa presupune un dezechilibru financiar al patrimoniului debitorului caracterizat prin 

printr-o valoare mai mare a elementelor pasive din patrimoniul debitorului, comparativ cu 

valoarea elementelor active ; 

85 întrebare 

Corect 

Marcat 0,10 din 0,10 

Întrebare cu flag 

Textul întrebării 

Organele care aplică procedura insolvenţei sunt : 

85 întrebareSelectați unul sau mai multe: 

 
Organele judecătoreşti, judecătorul sindic, administratorul judiciar şi lichidatorul 

 



Organele judecătoreşti, lichidatorul sindic şi administratorul judiciar. 

 
Organele judecătoreşti, judecătorul administrativ, administratorul sindic şi lichidatorul; 

86 întrebare 

Corect 

Marcat 0,10 din 0,10 

Întrebare cu flag 

Textul întrebării 

Atunci când există o cerere de deschidere a procedurii insolvenţei formulată de către 

debitor şi una sau mai multe cereri formulate de creditori : 

86 întrebareSelectați unul sau mai multe: 

 
Cererile se conexează la cererea formulată de debitor ; 

 
Cererile se conexează la una din cererile formulate de un creditor ; 

 
Cererile se vor judeca separat ; 

87 întrebare 

Corect 

Marcat 0,10 din 0,10 

Întrebare cu flag 

Textul întrebării 

Procedura insolvenţei se aplică următoarelor categorii de debitori : 

87 întrebareSelectați unul sau mai multe: 

 
Profesioniștilor asa cum sunt identificati prin art. 3 alin. (2) C. civ ; 

 
institutiilor publice 

 
unitatilor de invatamant; 

88 întrebare 

Corect 

Marcat 0,10 din 0,10 

Întrebare cu flag 

Textul întrebării 



Alegeţi dintre următoarele enunţuri doar pe cele adevărate: 

88 întrebareSelectați unul sau mai multe: 

 
În cadrul contractelor de adeziune clauzele contractului sunt impuse de beneficiar, 

prestatorul având doar opţiunea de a adera sau nu la aceste clauze; 

 
Contractele de adeziune sunt încheiate în domeniile de activitate în care comercianţii deţin 

monopolul asupra unor servicii; 

 
Încheierea contractelor de adeziune este guvernată de principiul liberei manifestări a voinţei 

părţilor; 

89 întrebare 

Corect 

Marcat 0,10 din 0,10 

Întrebare cu flag 

Textul întrebării 

Alegeți dintre următoarele enunțuri doar pe cele false: 

89 întrebareSelectați unul sau mai multe: 

 
Oferta de a contracta este un antecontract; 

 
Oferta de a contracta nu este o manifestare unilaterală de voință; 

 
Oferta de a contracta nu trebuie confundată cu promisiunea de a contracte; 

90 întrebare 

Corect 

Marcat 0,10 din 0,10 

Întrebare cu flag 

Textul întrebării 

Oferta devine caducă atunci când: 

90 întrebareSelectați unul sau mai multe: 

 
Oferta este refuzată de destinatar; 

 
Acceptarea ofertei ajunge la ofertant după termenul stabilit în ofertă; 



 
Oferta este acceptată de destinatar; 

91 întrebare 

Corect 

Marcat 0,10 din 0,10 

Întrebare cu flag 

Textul întrebării 

Alegeti dintre enunturile de mai jos doar pe cele adevărate 

91 întrebareSelectați unul sau mai multe: 

 
a. 

Principiul libertății contractuale reprezintă una dintre regulile formării contractelor privind 

activitatea comercială 

 
b. 

În categoria limitelor principiului libertății contractuale se înscriu contractele de adeziune 

 
c. 

Libertatea în exprimarea voinței la încheierea contractului reprezintă o consecință a 

principiului libertății contractuale; 

92 întrebare 

Corect 

Marcat 0,10 din 0,10 

Întrebare cu flag 

Textul întrebării 

În cazul contractelor cu clauze interzise de lege 

92 întrebareSelectați unul sau mai multe: 

 
Nu există clauze care permit comerciantului să modifice în mod unilaterale clauzele 

contractuale, fără a exista un motiv anume specificat în contract și fără acordul 

consumatorului 

 
Dacă se va dori rezilierea contractului de către consumator înainte de termenul stabilit prin 

contract, acesta va putea fi obligat la plata unor sume disproporționat de mari comparativ 

cu pagubele suferite de către comerciant 

 



Există clauze care permit comerciantului să modifice în mod unilateral clauzele contractuale, 

fără a exista un motiv anume specificat în contract și fără acordul consumatorului 

93 întrebare 

Corect 

Marcat 0,10 din 0,10 

Întrebare cu flag 

Textul întrebării 

Alegeți dintre următoarele enunțuri doar pe cele adevărate 

93 întrebareSelectați unul sau mai multe: 

 
Este conformă bunei-credințe conduita părților care inițiează sau continuă negocierile fără 

intenția de a contracta 

 
În negocierea contractelor buna-credință a părților este prezumată până la proba contrară 

 
În negocierea contractului părțile trebuie să acționeze cu bună-credință 

94 întrebare 

Incorect 

Marcat 0,00 din 0,10 

Întrebare cu flag 

Textul întrebării 

Alegeți dintre enunțurile de mai jos doar pe cele false 

94 întrebareSelectați unul sau mai multe: 

 
Oferta de a contracta este fermă atunci când cuprinde toate elementele necesare încheierii 

contractului 

 
Oferta de a contracta este precisă și completă când exprimă un angajament juridic al 

ofertantului care, prin acceptarea sa de către destinatar să conducă la încheierea 

contractului 

 
Oferta de a contracta trebuie să fie o manifestare de voință reală, neviciată, concretizată 

într-o propunere precisă, completă și fermă 

95 întrebare 

Corect 

Marcat 0,10 din 0,10 



Întrebare cu flag 

Textul întrebării 

Oferta de a contracta: 

95 întrebareSelectați unul sau mai multe: 

 
produce efecte chiar înainte de momentul în care ajunge la destinatar, fără a fi necesar ca 

acesta să ia la cunoștință de ofertă 

 
nu produce efecte de la momentul în care ajunge la destinatar, dacă acesta nu ia la 

cunoștință de ofertă din motive care nu îi sunt imputabile 

 
produce efecte doar de la momentul în care ajunge la destinatar, chiar dacă acesta nu ia la 

cunoștință de ofertă din motive care nu îi sunt imputabile 

96 întrebare 

Corect 

Marcat 0,10 din 0,10 

Întrebare cu flag 

Textul întrebării 

Oferta de a contracta poate fi retrasă: 

96 întrebareSelectați unul sau mai multe: 

 
 După ce a ajuns la destinatar 

 
Înainte de a ajunge la destinatar, chiar dacă retragerea va ajunge la destinatar după 

ajungerea ofertei 

 
Înainte de a ajunge la destinatar, dacă retragerea va ajunge la destinatar înaintea sau cel mai 

târziu concomitent cu oferta 

97 întrebare 

Corect 

Marcat 0,10 din 0,10 

Întrebare cu flag 

Textul întrebării 

Alegeți dintre următoarele enunțuri doar pe cele adevărate: 

97 întrebareSelectați unul sau mai multe: 



 
Acceptarea ofertei poate consta fie într-un act juridic sau într-un fapt juridic din care să 

rezulte manifestarea de voință a destinatarului în sensul încheierii contractului 

 
Acceptarea ofertei trebuie să fie totală și fără rezerve sau condiții 

 
Acceptarea trebuie să ajungă în termen la autorul ofertei 

 


